

હાયર એજ્યુકેશન, પ્રોફેશનલ કોર્સ માટે પણ પીએમ કેસમાંથી મદદ કરાશે

કોરોનામાં અનાથ થયેલા બાળકોને દર મહિને ૪ હજારનું વળતર : મોદી

(એ.આર.એલ), નવીદિલ્હી, તા.૩૦
 પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા પીએમ કેસ ફોર ચિલ્ડ્રન યોજના હેઠળ બાળકો માટે લાભ જાહેર કર્યાં. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે આજે હું પ્રધાનમંત્રી તરીકે નહીં પરંતુ તમારા પરિવારના એક સભ્ય તરીકે તમારી સાથે વાત કરી રહ્યો છું. આજે બાળકોની વચ્ચે આવીને મને ખુબ શાંતિ મળી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે હું જાણું છું કે કોરોનાના કારણે જેમણે પોતાના લોકોને ગુમાવ્યા છે તેમના જીવનમાં આવેલો આ

ફેરફાર કેટલો કપરો છે. જીવન આપણને અનેકવાર અણધાર્યા વળાંક પર લાવીને ઊભા કરી દે છે. ક્યારેય કલ્પના પણ ન કરી હોય તેવી પરિસ્થિતિઓનો સામનો કરાવે છે, હસતાં હસતાં અચાનક અંધારું છવાઈ જાય છે. કોરોનાએ અનેક લોકોના જીવનમાં, અનેક પરિવારની સાથે કઈક આવું જ કર્યું છે. તેમણે કહ્યું કે જે જતા રહે છે તેમની આપણી પાસે ભસ ગણતરીની યાદો રહી જાય છે પરંતુ જે રહી જાય છે તેમની સામે પડકારોનો ખડકલો થઈ જાય છે. આવા પડકારોમાં પીએમ કેસ

ફોર ચિલ્ડ્રન તમારા જેવા કોરોના પ્રભાવિત બાળકોની મુશ્કેલીઓ ઓછી કરવાનો એક નાનકડો પ્રયત્ન છે. પીએમ કેસ ફોર ચિલ્ડ્રન એ વાતનું પણ પ્રતિબિંબ છે કે દરેક દેશવાસી પૂરી સંવેદનશીલતાથી તમારી સાથે છે. મને સંતોષ છે કે બાળકોના સારા અભ્યાસ માટે તેમના ઘરની પાસે જ સરકારી કે પ્રાઈવેટ શાળાઓમાં તેમનો પ્રવેશ થઈ ચૂક્યો છે. પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે જે કોઈને પ્રોફેશનલ કોર્સ માટે, હાયર એજ્યુકેશન માટે લોન જોઈએ તો તેમને પણ પીએમ કેસ



PM CARES
 Prime Minister's Citizen Assistance and Relief in Emergency Situations Fund

તેમાં મદદરૂપ થશે. રોજબરોજની બીજી જરૂરિયાતો માટે અન્ય યોજનાઓના માધ્યમથી તેમના માટે મહિને ૪૦૦૦ રૂપિયાની વ્યવસ્થા કરાઈ છે. આવા બાળકો જ્યારે શાળાનો અભ્યાસ પૂરો કરશે તો તેમના આગળના ભવિષ્યના સપના માટે પણ પૈસાની જરૂર

પડશે. આ માટે ૧૮-૨૩ વર્ષના યુવાઓને દર મહિને સ્ટાઈપેન્ડ મળશે. જ્યારે તેઓ ૨૩ વર્ષના થશે ત્યારે ૧૦ લાખ રૂપિયા એક સાથે મળશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે એક વધુ મોટી ચિંતા સ્વાસ્થ્ય સંલગ્ન પણ રહેતી હોય છે. ક્યારેક કોઈ બીમારી આવી ગઈ તો સારવાર માટે પૈસા પણ જોઈએ. પરંતુ કોઈ પણ બાળકે હવે તે માટે પરેશાન થવાની જરૂર નથી. પીએમ કેસ ફોર ચિલ્ડ્રનના માધ્યમથી બાળકોને આયુષ્યમાન હેલ્થ કાર્ડ પણ અપાઈ રહ્યા છે. તેનાથી ૫ લાખ રૂપિયા

સુધીની સારવાર પણ વિનામૂલ્યે બાળકોને મહામારીની આંચ સમગ્ર માનવતાએ સહન કરી છે. દુનિયાનો ભાગ્યે જ કોઈ એવો ખૂણો હશે જ્યાં સદીની સૌથી મોટી ત્રાસદાઈએ ક્યારેય ન ભૂલી શકાય તેવો ધાવ ન આપ્યો હોય. તમે જે સાહસ અને જુસ્સાથી આ સંકટનો સામનો કર્યો છે તે બદલ હું તમને બધાને નમન કરું છું. તેમણે કહ્યું કે પીએમ કેસ દ્વારા દેશ પોતાની આ જવાબદારીને નિભાવવાની કોશિશ કરી રહ્યો

છે. આ પ્રયત્ન કોઈ એક વ્યક્તિ, સંસ્થા કે સરકાર માનવો પ્રયત્ન નથી. પીએમ કેસમાં આપણા કરોડો દેશવાસીઓએ પોતાની મહેનત અને પરસેવાની કમાણીને જોડી છે. હું જાણું છું કે કોઈ પણ પ્રયત્ન અને સહયોગ તમારા માતા પિતાના સ્નેહની ભરપાઈ કરી શકશે નહીં. પરંતુ માતા પિતા ન હોવાની આ સંકટની ઘડીમાં માતા ભારતી તમારી સાથે છે. દેશની સંવેદનાઓ તમારી સાથે છે અને આ સાથે જ તમારા સપનાઓને પૂરા કરવા માટે સમગ્ર દેશ તમારી સાથે છે.

મગફળીનું બિયારણ હાજરમાં મળશે

મગફળીનું બિયારણ હાજરમાં મળશે...

જી-૨૦, બી.ટી-૩૨, ૩૭ નંબર રોહિણી વગેરે બિયારણ ત્યાજબી ભાવે મળશે. તથા ખેડુતોને મગફળી ફોલી આપીશું.

શિવનગર, ઘેલા સોમનાથ રોડ, શિવશક્તિ જીનીંગની બાજુમાં, જસદણ

સહજાનંદ સીડ્સ
 G-20, BT-32 કાઠરી, ૩૭ નંબર મગફળીના દરેક પ્રકારના બિયારણ હાજરમાં હોલસેલ તથા છુક મળશે.
 બાયપાસ રોડ, ખાનપર ચોકડી પાસે, જસદણ. Office No. ૮૧૪૧૫ ૨૨૯૨૬

કેરળમાં ચોમાસાની દસ્તક ત્રણ દિવસ વહેલું પહોંચ્યું

(એ.આર.એલ), નવીદિલ્હી, તા.૩૦
 હવામાન વિભાગે ચોમાસાને લઈને સારા સમાચાર આપ્યા છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, કેરળમાં ચોમાસાનું આગમન થઈ ગયું છે. સામાન્ય રીતે કેરળમાં ૧લી જૂન સુધીમાં ચોમાસું દસ્તક આપે છે, પરંતુ આ વર્ષે અહીં ચોમાસું ૨૮મી મેના રોજ ૩ દિવસ વહેલું જ પહોંચી ગયું છે. આ સાથે જ ઘણાં રાજ્યો માટે એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, આગામી ૨૪ કલાક દરમિયાન પૂર્વોત્તર ભારત-તામિલનાડુ, કેરળ, લક્ષદ્વીપ, આંધ્રપ્રદેશ અને નિકોબાર ટાપુના દક્ષિણ અને કર્ણાટકના દરિયા કાંઠાના ભાગોમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની શક્યતા છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, બિહાર, ઝારખંડ, ઓડિશા, છત્તીસગઢ, ઉત્તરપ્રદેશ, પૂર્વ મધ્યપ્રદેશ, તેલંગાણા અને આંધ્રપ્રદેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં હળવા વરસાદની શક્યતા છે, જ્યારે, પૂર્વ રાજસ્થાન, દિલ્હી અને હરિયાણાના કેટલાક ભાગોમાં ધૂળની ડમરીઓ અને ગાજવીજ સાથે વરસાદની સંભાવના છે. બિહારમાં પણ હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે કે ચોમાસું સમય કરતાં વહેલું આવી જશે. ગયા વર્ષે પણ ચોમાસું સંભવિત તારીખથી એક દિવસ વહેલાં આવ્યું હતું.

સજજાદભાઈ જય ભારત મશીન સેન્ડ (રેતી)

નદીની રેતીના પિકલપ સામે મશીન સેન્ડ(રેતી) બેસ્ટ ક્વોલિટી ગોળ ઠાણો

સ્લોન કશ મેટલ, કપચી, છાની, ગ્રીટ પાવડર, 40 MM, 20 MM, 10 MM, 6 MM, STONE DUST

મશીન ની પથ્થર માંથી બનાવેલ રેતીને યાળવાની જરૂર નથી. તેમજ વેસ્ટેજ પડતુ નથી.

ડાયરેક્ટ ઉપયોગ ચણતર પ્લાસ્ટર આર.સી.સી કામમાં વાપરી શકાય છે.

નદીની રેતી કરતા મશીનની રેતીમાં મજબૂતાઈ વધારે છે. સરકાર માન્ય છે.

નદીની રેતી કરતા મશીનની રેતીમાં સીમેન્ટ નું પુરૂ વળતર મળે છે.

રાજકોટ - ભાવનગર હાઈ - વે, મું. ઉંટવડ, તા. બાબરા, જી. અમરેલી,

POLO PLUS પોલો વરા CONTAINERS

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નહી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100 - 150 200 - 300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% ટુ ટુ એસ મટીરિયલ

500 થી 100000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો.૯૯૦૯૬૦૯૬૯૬

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

ખાઈમાં પડેલો માનવી બચીને ઉપર આવી શકે, પરંતુ અદેખાઈમાં પડેલો માનવી ક્યારેય ઉપર આવી શકતો નથી.

95558 11166

એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

ઈમરજન્સી માં બ્લડ ની જરૂર છે?

નજીકમાં બ્લડ-બેન્ક શોધવી છે?

ડાઉનલોડ કરો DJBS FOUNDATION-MOBILE APP TO SAVE LIVES અને મેળવો માહિતી બ્લડ ડોનેશનની, આઈ ડોનેશનની, બ્લડ-બેન્કની તેમજ શહીદ જવાનોના પરિવારોને આર્થિક મદદ કરવાની.

DJBS Foundation શીતલ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા આ સેવાકીય કાર્ય કરવામાં આવ્યું છે.

DJBS FOUNDATION શીતલ સેવા ટ્રસ્ટ

આપ પણ બ્લડ ડોનેશન અને આઈ ડોનેશન માટે રજીસ્ટર કરી સેવા માં સહભાગી થઈ શકો છો.

DJBS Foundation શીતલ સેવા ટ્રસ્ટ મોબાઈલ નં : 99046 51119

LG ACની જરીદી કરતા પહેલા ફાયદો જાણવો છે

અદ્યતન ટેકનોલોજીવાળા ACની જરીદી કરો... સાથે શ્યોર ગીફ્ટ મેળવો

HITACHI, TCL, IFFB, Panasonic, LG, VOLTAS, Haier, BAJAJ FINSERV, HDB FINANCIAL SERVICES

શિવ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ મધ્યરથ સહકારી બેંક સામે, અમરેલી. મો.૯૯૯૩૨૩૩૫૨

અમરેલી જીલ્લામાં સર્વિસમાં સર્વ શ્રેષ્ઠ

PD POWER HIGH PERFORMANCE

સેલ્ફસ્ટાર્ટ ટુ-વ્હીલર ચાલકોને આનંદો

જુની બેટરી પરત આપીને લઈ જાવ... નવી 4LB બેટરી એ પણ માત્ર રૂ. 799/- માં જ...

જય શ્રી ચામુંડા બેટરી હાઉસ

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

એઈમ્સ હોસ્પિટલમાં ફ્રી (મફત)માં થતી સારવાર

હૃદયરોગના હુમલા વખતે કરાવવી પડતી એન્જિયોગ્રાફી કે એન્જિયોપ્લાસ્ટી હૃદયની બંધનળીઓને સમીગ (સ્ટેન્ટ) મુકીને ખોલવાની સારવાર તદ્દન મફતમાં...

મુખ્યમંત્રી અમૃતમ (મા) કાર્ડ યોજના પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના (PM-JAY) ડુએઈમ્સ હોસ્પિટલ, બસ સ્ટેશનની સામે, અમરેલી 02792-222060/76 108 108 27

મોંઝ : આ તમામ યોજનાનો લાભ પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના તથા મુખ્યમંત્રી અમૃતમ (મા) કાર્ડ યોજનાના કાર્ડ વાચકોને જ મળવાપાત્ર છે.



મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ અને શિક્ષણમંત્રી જીતુ વાઘાણીએ વીડિયોના માધ્યમથી સંદેશ પાઠવ્યો

અમરેલીમાં વિશાળ સ્તરે કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનાર

અમરેલી, તા. ૩૦

અમરેલી ખાતે રાજ્યમાં પ્રથમ વખત વિશાળ સ્તરે કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનારનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ અને શિક્ષણમંત્રી જીતુ વાઘાણીએ વિદ્યાર્થીઓને વીડિયો માધ્યમ સંદેશ પાઠવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, ધો. ૧૦-૧૨ જીવનનો મહત્વનો



તજજ વક્તાઓ દ્વારા વર્ચુઅલી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

સેમિનારના અધ્યક્ષ તરીકે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રેખાબેન મોવલીયા, અતિથિ વિશેષ તરીકે પાલિકા પ્રમુખ મનીષાબેન રામાણી, જલ્દેશભાઈ મોવલીયા સહિતના આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ધો. ૧૦-૧૨ના વિદ્યાર્થીઓએ બહોળી સંખ્યામાં સેમિનારમાં ભાગ લઈ માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

ઈફકોના ચેરમેન દિલીપ સંઘાણીની સહકારી ક્ષેત્રની ભૂમિકાને બિરદાવતા અમિત શાહ

અમરેલી, તા. ૩૦

ગોધરા ખાતે યોજાયેલ સહકાર સંમેલનમાં કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહે ઈફકોના ચેરમેન અને સહકારી આગેવાન દિલીપભાઈ સંઘાણીની સહકારી ક્ષેત્રની ભૂમિકાને બિરદાવી હતી. આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ, કેન્દ્રીય મંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ, કેન્દ્રીય મંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ દ્વારા આગેવાનોને પુસ્તક સંસ્થામાં ગુજરાતના સહકારી મૂલ્યોનું સંવર્ધન કરી દિલીપ સંઘાણી ઈફકો સહિતની



દિગ્ગજ નેતાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા અને કે સંસ્થામાં ગુજરાતના સહકારી મૂલ્યોનું સંવર્ધન કરી દિલીપ સંઘાણી ઈફકો સહિતની

ધારી ખાતે યોગીજી મહારાજ શતાબ્દી મહોત્સવમાં ડો. સ્વામીજીની ધર્મસભા

ધારી, તા. ૩૦

ધારી ખાતે યોગીજી પટંગણમાં યોગીજી મહારાજ શતાબ્દી મહોત્સવના ત્રીજા દિવસે પૂ. કોઠારી સ્વામીજી ધારી બીએપીએસ દ્વારા ધર્મ આધ્યાત્મિક સભામાં ડો. સ્વામીજીની ધર્મસભાનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે ધારાસભ્ય

જે.વી. કાકડીયા, જીતુભાઈ જોશી, અચિનભાઈ કુંજડીયા, ભૂપતભાઈ વાળા, નલીનભાઈ કોટડીયા, પરેશભાઈ પટણી, રમેશભાઈ મકવાણા, મુકેશભાઈ રૂપારેલીયા, રાજેશભાઈ વાઘેલા, ચિંતનભાઈ રંગપરીયા સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



તસ્વીર : સંજય વાળા

ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશન કર્યા બાદ યજ્ઞા વેચવામાં બાકી રહેલા ખેડૂતોના યજ્ઞા ખરીદવા બાબતે ઉંધાડની માંગ

વડીયા, તા. ૩૦

પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉંધાડ દ્વારા મુખ્યમંત્રી અને કૃષિમંત્રીને પત્ર પાઠવી રજૂઆત કરવામાં આવી છે કે, ગુજરાત સરકાર દ્વારા ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશનથી યજ્ઞાની ખરીદી કરવાની સિસ્ટમ અમલી હતી ત્યારે ખરીદ સેન્ટર

મુજબ મોકલવામાં આવેલ મેસેજ ટેકનિકલ કારણોસર મોડા મળ્યા હતા. જેના કારણે ખેડૂતો જે-તે સમયે સમયસર યજ્ઞા વેચવા માટે પહોંચી શક્યા નહોતા. આવા ખેડૂતો ટેકાના ભાવે યજ્ઞાની ખરીદીના લાભથી વંચિત રહી ગયા છે. જેથી સ્પેશિયલ કેસમાં આવા ખેડૂતોના યજ્ઞા ફરી ખરીદ કરવામાં આવે તેવી બાવકુભાઈ ઉંધાડે માંગ કરી છે. વધુમાં બાવકુભાઈ ઉંધાડે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવથી ખેતપેદાશોની ખરીદી કરવામાં આવતી હોય, જે કામગીરીને બિરદાવી હતી.



તરફથી ખેડૂતોને રજિસ્ટ્રેશન

ઉમદા કામગીરી બદલ ફાયરિયા પ્રાથમિક શાળાના આચાર્યનું શિક્ષણમંત્રી સન્માન કરશે

ધારી, તા. ૩૦

ધારી તાલુકાની ફાયરિયા પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય જીજ્ઞેશુપુરી ગોસ્વામી દ્વારા કરવામાં આવતી ઉમદા કામગીરી અને બાળકો માટે નિઃસ્વાર્થ કામગીરીને બિરદાવવા આગામી તા. ૦૬-જૂનના રોજ અમદાવાદ ખાતે યોજાનાર કાર્યક્રમમાં તેમનું શિક્ષણમંત્રી જીતુભાઈ વાઘાણીના હસ્તે સન્માન કરવામાં આવનાર

ઉજ્જવલા-૨ યોજના અંતર્ગત ચિત્રાસર ગામે ૧૩૧ ગેસ સિલિન્ડરનું વિતરણ

જાફરાબાદ, તા. ૩૦

ઉજ્જવલા-૨ યોજના અંતર્ગત ધર્મ એચ.પી. ગેસ એજન્સી-સનાબડા દ્વારા જાફરાબાદના ચિત્રાસર ગામે ૧૩૧ બહેનોને વિનામૂલ્યે ગેસ સિલિન્ડરનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે સરપંચ પ્રતિનિધિ જાદવભાઈ રાઠોડ, ઉપસરપંચ છગનભાઈ

ભાવેશભાઈ કેશુર દ્વારા બહેનોને ગેસ સિલિન્ડરનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો? શું સાવચેતી રાખવી? વગેરે અંગે ૩૦મો બતાવી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જીતુભાઈ બાંભણીયા, રમેશભાઈ મકવાણા સહિત એજન્સી સ્ટાફ દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.



સહિતનાઓ હાજર રહ્યા હતા. ગેસ એજન્સીના માલિક

ગોપાલગ્રામમાં હાઈસ્કૂલ ખાતે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન

અમરેલી, તા. ૩૦

ધારીના ગોપાલગ્રામ ખાતે શ્રી ઓ.પી. ઝાટકીયા હાઈસ્કૂલમાં આગામી તા. ૫-જૂનના રોજ સવારે ૮:૩૦થી ૧૨:૩૦ દરમિયાન સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં શિશુરોગ, સ્ત્રીરોગ તથા દંતરોગનું નિદાન-સારવાર કરવામાં આવશે. જેમાં વિવિધ રોગના નિષ્ણાત ડોક્ટરો સેવા આપશે. શ્રી ગ્રામ વિકાસ મંડળ ટ્રસ્ટ-ગોપાલગ્રામ દ્વારા ગોપાલગ્રામ તથા આસપાસના ગ્રામજનોની આરોગ્ય સેવામાં વધારો થાય તેવા હેતુથી આ સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે બદલ હરેશભાઈ વાળા, મેરામભાઈ વાળા, શંભુભાઈ વાડદોરીયા, ગોતમભાઈ વાળા તથા પ્રતાપભાઈ વાળા દ્વારા શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. આ કેમ્પનો લાભ લેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

બગસરાના સમઠીયાળામાં બહેનો માટે અથાણા-પાપડ મેકિંગ તાલીમ

બગસરા, તા. ૩૦

એસબીઆઈ ગ્રામ સ્વરોજગાર તાલીમ સંસ્થા, મિશન મંગલમ્ તથા વિશ્વ વાત્સલ્ય માનવ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા બગસરાના સમઠીયાળા ગામે બહેનો માટે દસ દિવસીય અથાણા, પાપડ મેકિંગ તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૨૧ બહેનોએ ભાગ લઈ અથાણા, પાપડ બનાવવાની

સાવરકુંડલામાં નિર્માણ પામેલ ગિરધર ધર વૃદ્ધાશ્રમનું મોરારીબાપુના હસ્તે લોકાર્પણ

અમરેલી, તા. ૩૦

કલાકે સ્વર સંઘના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગિરધર ધરના નિર્માણ માટે જમીન અને બાંધકામના દાતા ગિરધરબાપા, સ્વ. બાલકૃષ્ણભાઈ ગાંધી તથા સ્વ. ઈન્દુબેન ગાંધી હસ્તે પ્રકાશભાઈ ગાંધી, મુકેશભાઈ પારેખ અને મધુસુદન પારેખ છે. વડીલોના વાત્સલ્યધામના લોકાર્પણ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ પાઠવાયું છે.



તાલીમ લીધી હતી. ટ્રેનર પ્રેક્ટિકલ અને થિયરી સાથે પ્રફુલભાઈ વ્યાસ દ્વારા બહેનોને તાલીમ આપવામાં આવી હતી.

ઉચ્ચેયા તથા ભયાદરના વિવિધ પ્રશ્નોને લઈ આગેવાનોની માર્ગ-મકાન મંત્રી સાથે મુલાકાત

રાજુલા, તા. ૩૦

રાજુલાના ઉચ્ચેયા તથા ભયાદરના આગેવાનોએ રોડ-રસ્તાના પ્રશ્ને ગાંધીનગર ખાતે મંત્રી વિનોદભાઈ મોરડીયા તથા માર્ગ-મકાન મંત્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદીની મુલાકાત લઈ રજૂઆત કરી હતી. ભયાદરથી કડીયાળી નોનપ્લાન રસ્તાને મંજૂરી તથા જોબનંબર ફાળવવા, ઉચ્ચેયા-લોટપુર રોડ પર ધાતરવડી



નદીમાં મેજર બ્રિજ મંજૂર કરવા વસરા, પ્રતાપભાઈ બેપારીયા, સહિતની રજૂઆત કરવામાં તપુભાઈ ધાખડા સહિતના આગેવાનો જોડાયા હતા.

અમરેલી, બગસરાબાદ હવે દીવમાં...
પ્રોફેશનલ ફેમીલી બોડી સ્પા
SINCE 2018
PROFESSIONAL spa
Ladies & Gents
Appointment Now } 70169 65665 {
બાયપાસ, અમરેલી
Appointment Now } 95378 65665 {
ઘોઘલા બીચ, દીવ

શ્રી વલ્લભ II
HONDA GENERATORS
જનરેટરની વિશાળ રેન્જ માત્ર અમરેલીમાં
Nadnit HONDA GENERATORS
ગોપી સિનેમા પાસે, નવનીત હિરોની બાજુમાં, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. 7574827300

VOLTAS - beko A TATA Product
YOUR FAVOURITE APPLIANCES, DELIVERED RIGHT TO YOUR DOORSTEP.
Now book your favourite Voltas Beko products from the safety of your home and leave it to us to get it to you safely.
Tested by Real Moms
વોલ્ટાસના ઓથો.ડીલર A/C - DEEP FREEZE - BOOTLE COOLER - WATER COOLER
એવરેસ્ટ ટ્રેડર્સ(રેફ્રીજરેશન)
મે. ૯૮૨૫૩ ૩૫૬૪૫
સર્વિસ નં. ૦૦૧૧૩ ૫૭૫૬૭
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની પાસે, પોસ્ટ ઓફિસની સામે, અમરેલી. ફોન. ૦૨૭૯૨-૨૨૦૬૮૪

જીતનો જશ્ન: GTનો અમદાવાદમાં ભવ્ય રોડ શો



રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ રોડ શોને ફલેગ ઓફ કરાવી શરૂઆત કરાવી હતી. આ રોડ શો ઉસ્માનપુરા રિવરફ્રન્ટથી વિશ્વકુંજ રિવરફ્રન્ટ સુધી યોજાયો હતો. રોડ શોને પગલે ચુસ્ત પોલીસ-બંદોબસ્ત ગોઠવવા માટે ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓને સૂચના આપવામાં આવી હતી. આ રોડ શોમાં ખુલ્લી બસમાં આખી ટીમના સભ્યો જોડાયા હતાં. ગુજરાત ટાઈટન્સનો રોડ શો હયાત હોટેલથી ઈન્કમ ટેક્સ તરફ ચુટન લઈ ઉસ્માનપુરાથી જમણી દર્પણ એકેડમી થઈ

રિવરફ્રન્ટ તરફ ગયો હતો. ગાંધીબ્રિજ રિવરફ્રન્ટથી ચુટન લઈ ઉસ્માનપુરા તરફ થઈ હયાત હોટેલ પરત ફર્યો હતો. ગુજરાત ટાઈટન્સનો રોડ શો ફ કિલોમીટરનો હતો. રોડ શોમાં રમતવીરો, ખેલાડીઓ અને ટીમ મેનેજમેન્ટ જોડાયા હતાં. રોડ શો દરમિયાન શહેરમાં ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. રોડ શો જ્યાંથી નીકળવાનો હતો, ત્યાં ૨ ડીસીપી, ૨ એસીપી ૪ પીઆઈ અને ૨૦૦ પોલીસ કર્મી બંદોબસ્તમાં ગોઠવવામાં આવ્યા હતાં. ઉસ્માનપુરા રિવરફ્રન્ટથી વિશ્વકુંજ રિવરફ્રન્ટ સુધી રોડ પર ક્રિકેટપ્રેમી ઉમટી પડયા હતાં. ખેલાડીઓને જોવા માટે લોકોએ પડાપડી કરી હતી



ખેલાડીઓએ પણ હાથ ઉચા કરી દર્શકોનું અભિવાદન કર્યું હતું. હયાત હોટેલ પાસે પણ દર્શકોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. ટીમની બસ ડબલ ડેકર હતી જેમાં ખેલાડીઓ ઉભા રહીને લોકોનું અભિવાદન કરતા જોવા મળ્યા હતાં. ટીમના ખેલાડીઓના હાથમાં આઈપીએલની ટ્રોફી પણ હતી અને ખેલાડીઓ આ ટ્રોફી દર્શકોને બતાવી રહ્યાં હતાં. અમદાવાદ ઉપરાંત ડીસા પાલનપુર વગેરેથી કેટલાક લોકો આવ્યા હતાં મહિલાઓ પણ રોડ શો જોવા માટે ઉમટી પડી હતી.

ગુજરાત ટાઈટન્સના બેટની થશે હરરાજી, તમામ રકમ કન્યા કેળવણીમાં અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

આઈપીએલ ૨૦૨૨ની ૧૫ મી સીઝનમાં ગુજરાત ટાઈટન્સે બાજી મારી લીધી છે. ત્યારે ગુજરાત ટાઈટન્સના ખેલાડીઓએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સાથે મુલાકાત કરી છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગુજરાત ટાઈટન્સના તમામ ખેલાડીઓનું શાલ ઓઢાડીને સન્માન કર્યું હતું. તમામ ખેલાડી ટીમના ઓનર દ્વારા ટીમના



અને સ્ટાફ સાથે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી પટેલ અને ગુડ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ સાથે જીતને લઈ ચર્ચા કરી હતી. આ કર્યક્રમમાં ગુજરાત ટાઈટન્સ ટીમના ઓનર દ્વારા ટીમના તમામ ખેલાડીઓની સાર્થનવાળું બેટ રાજ્ય સરકારને આપવામાં આવ્યું હતું. આ બેટની હરાજી કરવામાં આવશે અને તેના દ્વારા થનાર આવકનો કન્યા કેળવણી માટે ઉપયોગ કરવામાં આવશે.

પરીદો
ઓરીજનલ ગોલ્ડી ૩૩૩
ફિક્ટ **KSF** ચિન્હ વાળું જ !

GOLDI-333 BGI
Cotton Hybrid Seeds with Bollgard II Technology

ઓવી ઉત્તમ, ઓવી ક્ષયદાહારક

અમરેલી જિલ્લો તથા ઉના અને મહુવામાં પરીદો કરવા માટે સંપર્ક કરો
ડિસ્ટ્રીબ્યુટર : કેસર એગ્રો ડિસ્ટ્રીબ્યુટર્સ અમરેલી +91 94268 03570, +91 99090 03632

અમરેલી જિલ્લાની નંબર ૧ જવેલરી એપ્લિકેશન
MADHUVAN GOLD ART

Download on the AppStore | GET IT ON Google Play

જેમાં આપને મળશે
૫૦૦૦થી વધુ ડિઝાઇનર
ગોલ્ડ, ડાયમંડ, સિલ્વર,
૧ગ્રામ ગોલ્ડ ફોર્મીંગ જવેલરી
ટેમ્પ ગીફ્ટ આર્ટિકલનું
વિશાળ કલેક્શન

મધુવણ
ગોલ્ડ આર્ટ
સેલ્ફ-સેલિંગ ઓફિસ બનાવવા માટે

સુનાં બજાર, પાણી દરવાજા રોડ, અમરેલી. ☎: 02792 - 222208 | 94264 23006
madhuvan gold art | madhuvangold.in

નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)

અમરેલી - ૩૬૫ ૬૦૧
ફોન નં : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૭ / ૨૩૦૫૫૭

સોનાના ૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાંગીનાનો ભાવ જાણવા માટે
70 9696 0000
મીસકોલ કરો અને SMS થી ભાવ જાણો.
ટેમ્પ Whatsapp DP માં ભાવ જુઓ.

75
આઝાદીકા
અમૃત મહોત્સવ



માનનીય વડાપ્રધાન
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની
વચ્ચુઅલ ઉપસ્થિતિમાં યોજનાર



ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન

અંતર્ગત

જન કલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ
અને
પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ (PM-KISAN)
હેઠળ ૧૦ કરોડથી વધુ ખેડૂતોને
રૂ.૨૧ લાખ કરોડથી વધુના
૧૧મા હપ્તાની ચૂકવણી

તા: ૩૧ મે, ૨૦૨૨ | સમય: સવારે ૦૯:૦૦ વાગે
સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર